
NAVODILO ZA UČNO URO MATEMATIKA – 16.4.2020 

 

1. Upam, da včeraj nisi imel-a težav z reševanjem nalog v DZ. Danes nadaljujemo z utrjevanjem 

te snovi. 

Še prej preveri, kako pravilno si reševal-a včerajšnje naloge: 

Naloga 1 

O: Ima 60 €. 

Naloga 2 

5, ker je 5 · 10 = 50                               1, ker je 1 · 10 = 10 

3, ker je 3 · 10 = 30                               4, ker je 4 · 10 = 40 

10, ker je 10 · 10 = 100                        9, ker je 9 · 10 = 90 

Naloga 3  

12, ker je 12 · 10 = 120                        29, ker je 29 · 10 = 290 

46, ker je 46 · 10 = 460                        37, ker je 37 · 10 = 370 

60, ker je 60 · 10 = 600                        98, ker je 98 · 10 = 980 

Naloga 4 

O: Nika ima 800 €. 

Naloga 5 

4, ker je 4 · 100 = 400                         10, ker je 10 · 100 = 1000 

6, ker je 6 · 100 = 600                         3, ker je 3 · 100 = 300 

7, ker je 7 · 100 = 700                         1, ker je 1 · 100 = 100 

 

2. Odpri DZ, str. 73 in v zvezek reši 6. in 7. nalogo. ( Drugačen DZ, str.65 ) 

 

Zapis:                                       Vaja                              ( datum ) 

 

DZ, str.73, 6. naloga 

R: 

O: 

DZ, str.73, 7. naloga 

R: 

O: 



 

3. V DZ reši še stran 74 ( Drugačen DZ, str.66 )  

 

 

 

 

 

 

 

PREVERI! 

Rešitve – 6. in 7. naloga, str. 73 ( Drugačen DZ, str.65 ) 

6. naloga:                                                                          7. naloga 

R:  240 : 10 = 24                                                    R:   320 : 10 = 32      50 · 10 = 500       500 – 320 = 180 

O: Z njimi bo napolnil 24 strani albuma.          O:  Z do sedaj zbranimi znamkami bo napolnil 32 strani. 

                                                                                       V album bo lahko vložil še 180 znamk. 

 

 

Rešitve - DZ, str.74  ( Drugačen DZ, str.66 ) 

53 · 10 = 530, ker je 530 : 10 = 53 

700 : 100 = 7, ker je 7 · 100 = 700 

410 : 10 = 41, ker je 41 · 10 = 410 

3 · 100 = 300, ker je 300 : 100 = 3 

32 · 10 = 320, ker je 320 : 10 = 32 

41 · 10 = 410, ker je 410 : 10 = 41 

7 · 100 = 700, ker je 700 : 100 = 7 

300 : 100 = 3, ker je 3 · 100 = 300 

530 : 10 = 53, ker je 53 · 10 = 530 

-------------- 

400, 350, 300, 250, 200 

180, 200, 220, 240, 260 

350, 450, 550, 650, 750 

--------------- 

R: 86 · 10 = 860      O : Dobim število 860. 

 


